



## 迫害法輪功 中共用了多少錢?

中共對法輪功的迫害，耗費着巨額國家資財。

據 2002 年不完全統計：

① 專門迫害法輪功的警察及“610 辦公室”人員達數百萬，每年開銷達上千億人民幣；

② 2001 年 2 月 27 日中共當局撥款 40 億元人民幣，用於安裝監控法輪功學員的監視器等；

③ 2001 年 12 月中共當局投入 42 億元人民幣建洗腦中心或基地，用於迫害法輪功學員；

④ 據北京財政局內部材料，2001 年前 10 個月，僅北京市財政局就撥款 3200 萬元用於“處理法輪功”的工作……

據“追查迫害法輪功國際組織”2003 年 3 月 20 日發布的資料：“目前在中國，中國經濟資源的四分之一被用於迫害法輪功。這些資金來源於中國人民的血汗錢。一名國務院財政部官員明確說到：“鎮壓政策是錢堆出來的，沒了錢，鎮壓就維持不下去。”這些錢本應用於民生上的開支，如社保、醫療、教育等等。◇

## 新鄰居的見證： 大法弟子是怎麼樣的人



【明慧網】我家鄰居把房子賣給城里的一對中年夫婦。新鄰居家的男主人原來是省建設銀行行長，把工作辭了要到農村來養鴿子；女主人是銀行職工，患有帕金森症。他們買了房子之後將院裡院外全部從新建設和裝修。

他們初來乍到，這裡沒有親戚朋友，遇到困難沒有人幫忙。男主人早上從城里來，晚上才能回去，我們夫妻商量中午給男主人做頓飯。這一做就是兩個多月，有時早上來的早，也在我家吃早飯，晚上走的晚就在我家吃完晚飯再回城里的家。為建鴿舍，他請來的幾個工人就在我家吃住，一天三頓，每頓都是幾個菜。因期間有幾天下雨，本來三四天的活十天才交工。

我給他們講了法輪大法美好的真相、三退（退黨、團、隊）保平安的真相。同時用修煉人的標準嚴格要求自己，一舉一動一思一念體現修煉人的無私境界。雖然男主人買米、油、菜，但是缺啥少啥我也去買，從不分你我，幾個工人心里都明白，我是真心讓他們吃好、休息好，他們都管我叫“嫂子”，說我對他們象親嫂子一樣。特別是，他們覺得他們又不是給我干活，我沒有義務這樣照顧他們，所以更加感激！他們真正感受到大法弟子的善良和無私。

工人走了，男主人繼續在我家吃飯，一直到他們正式搬過來。

我與人為善，無私的表現，男主人看在眼裡，再加上我丈夫雖然不修煉大法但也按照法輪大法的法理做，待人很隨和，從不斤斤計較，他們夫婦就把我們當作親人一樣，有事就來和我們商量。

今年年初男主人咳嗽，回城里大醫院檢查。回來說肺部大面積有斑點，百分之八十被阻，雖然不是肺癌，但是也很難治好。夫婦倆非常難過，就找我和我丈夫商量想雇一個人打掃鴿舍。我丈夫說：“讓你嫂子幫忙找她同修做，他們修煉人本份，干活實在，不爭名奪利。”我當時就告訴他們：不要害怕，誠心敬念“法輪大法好，真善忍好”，又給他們講了許多得了癌症的病人，誠念“法輪大法好，真善忍好”癌症都好了的真實例子。

他們夫婦倆準備住院治病，就先到一家權威醫院做進一步檢查。檢查結果出來了，說男主人只是有點炎症，不用住院打針，吃點藥就好了。夫婦倆從醫院回來就先到我家報喜，高興極了！當時我不在家，丈夫說，男主人一進我家門就喊：“法輪大法好！”

本來他們都打算立“遺囑”了，突然啥事沒有了，那種心情無以言表！

現在女主人開始看《轉法輪》了。（注：《轉法輪》是法輪大法修煉主要著作）

同修打掃鴿舍，一周一次一百元，因為長時間沒打掃第一次很困難，我和同修兩個人打掃了九個小時，中午沒休息也沒吃飯，把鴿舍打掃的煥然一新！夫婦倆非常高兴，非塞給同修二百元錢。同修把一百元退回去。同修說：“說好了一百怎么能收二百？雖然付出是多点，但修煉人說話算數，不能多收這錢。”丈夫把錢送給他們。他們非常感動。他們見證了法輪大法好，大法弟子是怎麼樣的人。◇

# 山东省女子监狱酷刑迫害法轮功学员

【明慧网】自 1999 年 7 月 20 日中共江泽民流氓集团疯狂迫害法轮功以来，山东省女子监狱一直是中共恶党迫害法轮功学员的人间地狱。邪恶狱警操控形形色色的犯人用各种卑鄙的手段摧残按照真、善、忍做好人的法轮功学员，更有多名因不放弃真善忍信仰的法轮功学员在残酷迫害下被致伤、致残、致疯和被残害致死。

山东女子监狱的十一监区是集中关押法轮功学员的黑窝。这是一座独立的三层楼房加一个小院落，四周有铁网和电网，与其它楼区隔离。十一监区区长徐玉美是残酷迫害法轮功学员的主谋和刽子手，徐玉美在这个监狱十一、二年了，多年来积累了许多残忍的整人手段，她迫害法轮功学员特别残酷——“只有你想不到的，没有她们做不到的。”有人如此评价。监狱从各监区抽调集各种刑事犯到十一监区充当打手，摧残法轮功学员。她们本来就是罪犯，又犯下了对法轮功学员的滔天罪行。

青岛平度市法轮功学员李丽，49 岁。2017 年 10 月 11 日被冤判三年半。12 月份李丽第三次被劫持进山东省女子监狱。一进监狱们，人们就听见她震撼人心的喊声：“法轮大法好，真善忍好。”警察马上把她关进一个没有监控废弃的浴室，打人看不见，李丽在里面被折磨大约两个星期之久。

李丽不放弃真善忍信仰，在山东省女子监狱也遭受了如图所示的酷刑迫害：犯人用鞋刷，把抹布往李丽嘴里捣，被捣进抹布后，被毛巾蒙住口，被犯人用凉水从头顶灌到全身，被几个犯人“一”字劈腿，犯人手指还狠命地拧掐李丽的胳膊内侧，痛得李丽惨叫。李丽还遭受了犯人还用刷子狠命的捣她下身的私处等种种酷刑迫害。◇

▼山东省女子监狱地址：济南市高新区孙村办事处世纪大道 3777 号（世纪大道路北，高新区一中东 500 米）

## 山东女子监狱警察指使刑事犯人迫害法轮功学员的酷刑示意图：



▲酷刑示意图：监狱警察害怕法轮功学员喊“法轮大法好”，犯人用鞋刷，把抹布往法轮功学员嘴里捣，整个口腔被捣得溃烂、出血。抹布捣到嗓子里，捣得法轮功学员一直想呕吐。



▲酷刑示意图：采用冷冻方法迫害法轮功学员，冬天扒光衣服，打开窗户，地上泼上冷水，再将冷水从头浇到全身。好多法轮功学员受到了这种冷冻迫害。



▲酷刑示意图：监狱警察害怕法轮功学员喊“法轮大法好”，犯人在法轮功学员嘴里捣进抹布后，再拿一条毛巾把口蒙住，然后再拿一条毛巾蒙住嘴，并且绕到脖子后头，犯人在法轮功学员身后面用双手使劲拧毛巾。

拧毛巾时，夹着很多头发，把头上的头皮都拧起很多大包。并且犯人还故意使劲的往左边或往右边拧头，致使法轮功学员喘不上气来，几乎要窒息。



▲酷刑示意图：双腿强行一字劈开。监狱恶警指使犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开。同时犯人手指还狠命地拧掐着法轮功学员的胳膊内侧，两个塑料板凳不断地向身后挪，痛得法轮功学员直打颤，被折磨得疼痛惨叫。



▲酷刑示意图：双腿强行一字劈开，捣下身私处。监狱恶警指使犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开后，犯人用刷子狠命的捣法轮功学员下身的私处。

